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ПРОТОКОЛ   

публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Дата проведения: 09 декабря 2022 года
Время проведения: 17 часов 00 минут.

Место проведения: пгт. Андра, мкр. Набережный, д.1  

Председательствующий на публичных слушаниях:
Козырчиков Александр Алексеевич – Исполняющий обязанности главы городского поселения Андра
Организатор проведения публичных слушаний:
Организационный комитет

Секретарь:
Нефёдова Анна Николаевна – главный специалист бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района
Со вступительным словом выступил Козырчиков Александр Алексеевич: 

Уважаемые участники слушаний!

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском поселении Андра, сегодня проводятся публичные слушания по проекту бюджета городского поселения Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Постановление администрации городского поселения Андра от 21.11.2022 года № 301 о проведении публичных слушаний размещено на официальном сайте органов местного самоуправления ://www.andra-mo.ru/.
Проект решения Совета депутатов городского поселения Андра «О бюджете муниципального образования городское поселение Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» размещен на официальном сайте органов местного самоуправления http://www.andra-mo.ru/ 15.11.2022. 

Постановлением администрации городского поселения Андра от 21.11.2022 года № 301 организатором проведения публичных слушаний назначен Организационный комитет.
Секретарь публичных слушаний – Нефёдова Анна Николаевна – главный специалист бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.

В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся все предложения и замечания участников публичных слушаний. 

Слово предоставляю секретарю публичных слушаний Нефёдовой Анне Николаевне, которая ознакомит участников публичных слушаний о поступивших от заинтересованных лиц замечаниях и предложениях в срок, отведенный для их подачи; ознакомит со списком выступающих, о порядке принятия предложений и замечаний в процессе проведения публичных слушаний, а также о зарегистрировавшихся участниках публичных слушаниях.

Секретарь Нефёдова А.Н. доложила:

Согласно Листу регистрации Участников публичных слушаний, на публичных слушаниях присутствуют 16 участников. 

По проекту решения Совета депутатов городского поселения Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов в срок, отведенный для подачи предложений и замечаний, предложений и замечаний не поступило.
Докладчиком на публичных слушаниях является – главный специалист бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района Нефёдова Анна Николаевна.
Заявления от лиц, желающих выступить содокладчиками на публичных слушаниях, организатору проведения публичных слушаний не поступали. 

Предложения, замечания и вопросы по обсуждаемой теме, в устной форме, участниками публичных слушаний могут быть заданы докладчику по окончании его выступления.

Слово предоставляется докладчику - главному специалисту бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района Нефёдовой Анне Николаевне.
Нефёдова Анна Николаевна: 

На Ваше рассмотрение выносится проект бюджета городского поселения Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Проект местного бюджета составлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городском поселении Андра, в целях финансового обеспечения расходных обязательств, а также  основных направлений бюджетной и налоговой политики.

Доходы местного бюджета на 2023 год планируются в сумме 27 503,1 тыс. рублей, на 2024 год – 26 774,8 тыс. рублей, на 2025 год – в сумме 26 788,2 тыс. рублей. Доходы местного бюджета определены по всем видам отчислений от федеральных налогов, закрепленных за местными бюджетами Бюджетным кодексом Российской Федерации на основе показателей прогноза социально-экономического развития городского поселения Андра на очередной финансовый год и на плановый период, с учетом роста фонда оплаты труда, ожидаемой оценки поступлений соответствующих доходов в бюджет городского поселения Андра.

В доходах местного бюджета в соответствии с проектом решения Думы Октябрьского района "О бюджете муниципального образования Октябрьский район на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов" учтены безвозмездные поступления на 2023 год – в сумме 6 595,8 тыс. рублей,  на 2024 год  – 5 503,0 тыс. рублей, на 2025 год 4 989,4 тыс. рублей.
 На выполнение мероприятий, предусмотренных муниципальными программами на 2023 год и на каждый год планового периода запланированы бюджетные ассигнования в сумме 592,0 тыс. рублей.
Кроме того, учтены субвенции из федерального бюджета на  выполнение переданных государственных полномочий осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2023 год в сумме 297,3 тыс. рублей, на 2024 год – в сумме 311,2 тыс. рублей, на 2025 год – в сумме 322,6 тыс. рублей.

Расходы местного бюджета на 2023 год планируются в сумме 27 503,1 тыс. рублей, на 2024 год – в сумме 26 774,8 тыс. рублей, на 2025 год – в сумме 26 788,2 тыс. рублей.

Расходы местного бюджета представляют собой общую стоимость муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета городского поселения Андра, и определены в соответствии с планируемыми расходными обязательствами городского поселения Андра с учетом доходной базы местного бюджета на 2023 – 2025 годы и сформированы по программно – целевому принципу.

В расходах бюджета предусмотрены иные межбюджетные трансферты на 2023 год за счет средств бюджета Октябрьского район на капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения в 2023 году на сумму 371,0 тыс. руб., на межевание земельных участков в сумме 96,0 тыс. рублей, на капитальный ремонт жилого фонда на сумму 125,0 тыс. руб.
В расходах бюджета предусмотрены бюджетные ассигнования на подготовку и проведение выборов высшего должностного лица муниципального образования, а также депутатов представительного органа власти муниципального образования в 2023 году на сумму 781,7 тыс. руб.. 
Реализация мероприятий, связанных с развитием транспортной инфраструктуры городского поселения Андра в целях безопасного функционирования сети автомобильных дорог общего пользования местного значения, осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры городского поселения Андра». На реализацию муниципальной программы в 2023 году планируется направить финансовые ресурсы в сумме 2 356,5 тыс. рублей, на каждый год планового периода – 2 396,0 тыс. рублей и 2 398,0 тыс. рублей, соответственно.
Также в расходах бюджета отражены межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету Октябрьского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения на 2023 год в сумме 14 903,1 тыс. руб. и на каждый год планового периода в сумме 14 903,1 тыс. руб.. 
Сбалансированность бюджета.

На 2023 год и на каждый год планового периода 2024 и 2025 годов доходы бюджета поселения Андра равны расходам, т.е. запланирован бездефицитный бюджет. 
Проект решения в установленном порядке направлен на экспертизу в Контрольно-счетную палату Октябрьского района. 

Доклад окончен.
Секретарь Нефёдова А.Н.:

 - уважаемые участники, имеются ли еще какие-либо вопросы по проекту решения Совета депутатов городского поселения Андра. Вопросов нет.  Слово предоставляется председательствующему на публичных слушаниях – Козырчикову Александру Алексеевичу.
С заключительным словом выступил председательствующий 
Козырчиков А.А.:
Публичные слушания по проекту бюджета городского поселения Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами администрации городского поселения Андра. 
Итоги публичных слушаний:

Публичные слушания по проекту бюджета городского поселения Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов считать состоявшимися.

Рекомендовать Совету депутатов городского поселения Андра принять проект решения Совета депутатов городского поселения Андра «О бюджете муниципального образования городское поселение Андра на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» к рассмотрению на заседании Совета депутатов городского поселения Андра.

Направить Протокол публичных слушаний для опубликования на официальном сайте администрации городского поселения Андра http://www.andra-mo.ru/.
Председательствующий на публичных слушаниях-

Исполняющий обязанности

главы городского поселения Андра



                 А.А. Козырчиков
Секретарь - 

главный специалист бюджетного отдела 

Комитета по управлению муниципальными 

финансами администрации Октябрьского района

            А.Н. Нефёдова
