ПРОТОКОЛ № 9
Общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства 
при администрации городского поселения Андра 
	г.п. Андра
	        «19» декабря 2017 г. 

18 час. 00 мин.


Место проведения: администрация городского поселения Андра (здание КДЦ «Лидер»), кабинет № 13 (Конференц-зал).
Присутствовали: члены общественного Совета: Коляда Д.В., Жуков В. И., Горячук М. М., Бучельников С. А., Чуракова В. В., Козлова Л. А., Азизова А. Р, Дреганова Л. В., Бобина А. А., Понамарев А. М.
Приглашенные: Гончарук О. В. – глава городского поселения Андра, Явкина Н. О. – и.о. начальника отдела ОЖУМИЗ администрации городского поселения Андра.
Повестка заседания:
1. Об утверждении повестки заседания

2. Об обсуждении и согласовании:

2.1.
Проекта постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по газоснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

2.2.
Проекта постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирных домах по электроснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

2.3.
Проекта приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по холодному и горячему водоснабжению и водоотведению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

2.4.
Проекта приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по отоплению на территории муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

3.  Разное
1. Об утверждении повестки заседания.
Коляда Д. В.: Уважаемые члены Общественного совета и представители администрации городского поселения Андра, Вашему вниманию представлен проект повестки сегодняшнего заседания. Прошу высказать свои предложения и замечания (повестка заседания прилагается).

Предлагаю утвердить предложенную повестку и продолжить наше заседание.
Вопрос поставлен на голосование:  

· «За» - единогласно.

· «Против» - нет.

· «Воздержались» - нет.
По первому вопросу решили:

Утвердить повестку заседания Общественного совета.
2. Об обсуждении и согласовании:
2.1.
Проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по газоснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
Выступил Коляда Д. В. – председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ при администрации городского поселения Андра
Вынес на обсуждение предложенный Проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по газоснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (документы прилагаются).
2.2.
Проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирных домах по электроснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
Выступила Гончарук О. В. – глава городского поселения Андра
Вынесла на обсуждение предложенный Проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирных домах по электроснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (документы прилагаются)

2.3.
Проект приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по холодному и горячему водоснабжению и водоотведению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
Выступила Явкина Н. О. – и.о. начальника отдела ОЖУМИЗ администрации городского поселения Андра
Вынесла на обсуждение предложенный Проект приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по холодному и горячему водоснабжению и водоотведению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

2.4.
Проект приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по отоплению на территории муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
Выступил Жуков В. И – заместитель председателя Общественного совета по вопросам ЖКХ при администрации городского поселения Андра
Вынес на обсуждение предложенный Проект приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по отоплению на территории муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (документы прилагаются).

Вопрос поставлен на голосование:  

· «За» - единогласно.

· «Против» - нет.

· «Воздержались» - нет.
По второму вопросу решили:
Одобрить и согласовать:

2.1.  Проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по газоснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» 

2.2. Проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирных домах по электроснабжению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» 

2.3. Проект приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по холодному и горячему водоснабжению и водоотведению на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

2.4. Проект приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по отоплению на территории муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
	Председатель Общественного совета
	
	Д. В. Коляда

	Секретарь Общественного совета
	
	В. В. Чуракова


