ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту 
изменений и дополнений в Устав городского поселения Андра
п.г.т.Андра








27 февраля 2015 г.
Присутствовали 15 человек

Публичные слушания открывает и ведет Глава городского поселения Гончарук Оксана Владимировна
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Для  ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря, какие будут предложения?
Есть предложение избрать секретарем Т.Н. Метелеву

Председательствующий: прошу секретаря приступить к обязанностям.

На повестке дня публичных слушаний один вопрос: О проекте внесений изменений и дополнений  в Устав городского поселения Андра.

Председательствующий: дал пояснение по существу обсуждаемого вопроса, его значимости, необходимости приведения Устава городского поселения Андра в соответствие с действующим законодательством, напомнил процедуру проведения публичных слушаний согласно Положения о проведении публичных слушаний, разъяснил порядок учёта  дополнений и изменений, предполагаемых к проекту.

Председательствующий:  Слово для доклада предоставляется главному специалисту организационно-правового отдела администрации городского поселения Андра Подгоровой Н.П.
Слушали – Подгорову Н.П. выступила с обстоятельным докладом о внесении изменений и дополнений  в Устав городского поселения Андра, в связи с вступлением в силу Федеральных законов от 322.12.2014 № 447 «О внесение изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации, от 22.12.2014 № 431 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», от 29.12.2014 № 456 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Россииской Федерации», от 01.10.2014 № 290 «О внесении изменений в статьи 36 и 74.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.10.2014 № 307 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов, муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 21.07.2014 № 234 №О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 
1 О внесении изменений в Устав городского поселения Андра, подробно разъяснила участникам публичных слушаний по существу изменений, обозначенного в опубликованном проекте решения Совета депутатов от 21.02.2015 № 13 (930) в газете «Октябрьские вести».

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, какие будут замечания, дополнения, предложения?

Предложений по внесению изменений и дополнений в изменение в  Устав городского поселения Андра не поступило.

По итогам публичных слушаний  принято решение:
Рекомендовать Совету поселения принять изменение в Устав городского поселения Андра в предложенной редакции.

Председательствующий






О.В. Гончарук
Секретарь








Т.Н. Метелева
