ПРОТОКОЛ № 4/2016
Общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при администрации городского      поселения Андра с участием представителей собственников жилых помещений многоквартирных домов
г.п. Андра


   



   

                     «09» июня 2016 г.
17 час. 45 мин.

Место проведения: администрация городского поселения Андра (здание КДЦ «Лидер»), кабинет № 13 (Конференц-зал).
Присутствовали: 
Члены общественного Совета: Азизова А.Р., Камалов И.Н., Коляда Д.В., Понамарев А.М., Бучельников С.А., Чуракова В.В.
Приглашенные: Гончарук О.В. - глава городского поселения Андра; Азизова Д. Д. - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству; представители собственников жилых помещений многоквартирных домов (Приложение 1 к Протоколу № 3/2016).
Повестка заседания:

1. Об утверждении повестки заседания Общественного совета.

2. Об управлении МКД (ведение документации по управлению домами, сбор средств на содержание домов).

3.   Об оплате минимальных взносов за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов.

4. О своевременной оплате коммунальных услуг.

5. О соблюдении правил пожарной безопасности в пожароопасный период.

6. О соблюдении правил безопасности людей на водных объектах в летний период.

7. О благоустройстве детских площадок.

8. О выполнении мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов.
9. О необходимости заключения договора на техническое обслуживание внутриквартирного и общедомового газового оборудования.

10. Разное.

1. Об утверждении повестки заседания.
Коляда Д. В.: Уважаемые члены Общественного совета и представители собственников жилых помещений многоквартирных домов, Вашему вниманию представлен проект повестки сегодняшнего заседания. Прошу высказать свои предложения и замечания (повестка заседания прилагается).

Предложения по повестке:
Коляда Д. В.: Предлагаю утвердить предложенную повестку и продолжить наше заседание.

По первому вопросу решили:

Утвердить повестку заседания Общественного совета

2. Слушали об управлении МКД (ведение документации по управлению домами, сбор средств на содержание домов).

Выступила глава городского поселения Андра О.В. Гончарук 

Гончарук О.В.: Министерством строительства и ЖКХ разрабатываются Правила оформления протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, соответствующий приказ после утверждения будет доведен до представителей собственников, секретарей. Проект вышеуказанного приказа, образцы имеющихся документов (образцы протоколов с перечнем вопросов, обязательных к рассмотрению) направлены специалистами администрации г.п. Андра в электронном виде всем заинтересованным лицам (при предоставлении адресов электронной почты).

3. Слушали о Региональной программе капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.

· Согласно региональной программе капитального ремонта на территории городского поселения Андра утверждены плановые годы проведения капитального ремонта многоквартирных домов, прописаны планируемые мероприятия в разрезе каждого многоквартирного дома.

· По оплате минимальных взносов за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов.

Выступила глава городского поселения Андра О.В. Гончарук (информация прилагается)

Гончарук О.В.: Уважаемые присутствующие, довожу до вашего сведения информацию Управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района по результатам проведенного мониторинга по оплате минимальных взносов за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов.

 На данный момент процент собираемости взносов по муниципальному образованию Октябрьский район составляет 48,91%. В связи с низкой собираемостью проведение капитального ремонта многоквартирных домов может быть затруднено. 

По городскому поселению Андра собираемость – 54,68%. Всего начислено взносов на капремонт – 1 589 240,56; накоплено средств на капремонт – 868 972,53; текущая задолженность – 720 267,93. 

В представленной информации также отражены сведения по каждому многоквартирному дому – план, факт, долг (доведена до присутствующих информация по каждому дому). Прошу высказать свои предложения для активизации погашения задолженности по оплате взносов за капитальный ремонт и предотвращения сложившийся ситуации в дальнейшем. 

Гончарук О.В.: предлагаю представителям собственников помещений многоквартирных домов на общих собраниях обсудить сложившуюся ситуацию, провести разъяснительную работу с жильцами.
По третьему вопросу решили:

Рекомендовать представителям собственников жилых помещений многоквартирных домов на общих собраниях обсудить сложившеюся ситуацию по оплате взносов за капитальный ремонт, с целью активизации погашения задолженности по оплате взносов провести разъяснительную работу с жильцами. Предложения по активизации погашения задолженности по оплате взносов за капитальный ремонт и предотвращения сложившийся ситуации в дальнейшем направлять в администрацию городского поселения Андра.

4. Слушали о своевременной оплате коммунальных услуг.

Выступила глава городского поселения Андра О.В. Гончарук 

Гончарук О.В.: Прошу участников сегодняшнего заседания провести разъяснительную работу с жильцами ваших домов о необходимости своевременной оплаты за коммунальные за предоставленные коммунальные услуги.

По четвертому вопросу решили:

Рекомендовать представителям собственников жилых помещений многоквартирных домов проводить разъяснительную работу с жильцами о своевременной оплате коммунальных услуг.

5. Слушали о соблюдении правил пожарной безопасности в пожароопасный период.

Выступила Зырянова А. Н.  – главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству 

По пятому вопросу решили:

Принять к сведению и обеспечить меры пожарной безопасности на территории городского поселения Андра.
6. Слушали о соблюдении правил безопасности людей на водных объектах в летний период.

Выступила Зырянова А. Н.  – главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству 

По шестому вопросу решили:

Принять к сведению и обеспечить меры безопасности поведения на водных территории городского поселения Андра.
7. Слушали о благоустройстве детских площадок.
Выступила Азизова Д. Д. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству 

Азизова Д. Д.:  На июнь месяц текущего года запланировано благоустройство детских площадок, находящихся на территории городского поселения Андра.
 По седьмому вопросу решили:

Принять к сведению.
8. Слушали о выполнении мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов
Выступила Азизова Д. Д. -  начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству
Азизова Д. Д.:  Согласно постановлению администрации городского поселения Андра от 19.01.2016 года № 15 «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к работе в                                                                                               осеннее - зимний период 2016-2017 годов», был утвержден план мероприятий по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов. В связи с чем, всем руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, ответственным лицам, обслуживающих многоквартирные дома по домам, выбравшим непосредственный способ управления многоквартирными домами, управляющим организациям необходимо предоставить в администрацию городского поселения Андра акты опрессовки и промывки отопительных систем в срок до 01.06.2016 года для дальнейшего согласования паспорта и акта готовности на каждый объект. 
По восьмому вопросу решили:

Акты опрессовки и промывки отопительных систем должны быть предоставлены до 20.07.2016 года.

9. Слушали о необходимости заключения договора на техническое обслуживание внутриквартирного и общедомового газового оборудования.

Выступала Азизова Д. Д. - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству
Азизова Д. Д.: Для заключения договора на ремонт и содержание внутридомового газового оборудования необходимо обратиться в аварийно-диспетчерскую службу октябрьское ПЭУ ОАО «Газпром газораспределение Север», контактное лицо: Железняк Леонид Александрович, тел. 8(34678) 2-14-50 в срок до 17.06.2016г. 

По девятому вопросу решили:
       Председателям многоквартирных домов довести данную информацию до собственников и арендаторов жилых помещений.
10. О проведении ежегодной сельскохозяйственной переписи.

Выступала Панченко О. В. – ведущий специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству
Панченко О. В.: в связи с проведением ежегодной сельхоз. переписи для удобства и облегчения сбора, обработки информации, администрация городского поселения Андра в рекомендательном порядке подготовила бланк-опросник, который следует довести Председателями домов до жильцов для дальнейшего заполнения. После передачи информации администрации городского поселения Андра, жильцы (собственники/арендаторы жилого помещения) в срок до 30.06.2016 года лично обращаются в администрацию для сверки данных и заверения подписью официального бланка. При невозможности личного обращения, организуется группа специалистов, совершающая обход граждан, для сверки данных и подписания официальных бланков.
Председатель Общественного совета                                                                                                                      Д. В. Коляда

Секретарь Общественного совета                                                                                                                          В. В. Чуракова
