ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Андра «О внесении дополнений в устав городского поселения Андра»
п.г.т.Андра








12  марта  2014 г.
Присутствовали 29 человек

Публичные слушания открывает и ведет председатель Совета депутатов городского поселения Андра Климовских Р.Э.
     Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Для  ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря, какие будут предложения?
Есть предложение избрать секретарем Т.Н.Метелёву.

Председательствующий: прошу секретаря приступить к обязанностям.

На повестке дня публичных слушаний один вопрос: О проекте внесения дополнений  в Устав городского поселения Андра.

Председательствующий: дал пояснение по существу обсуждаемого вопроса, его значимости, необходимости приведения Устава городского поселения Андра в соответствие с действующим законодательством, напомнил процедуру проведения публичных слушаний, согласно  Положения о проведении публичных слушаний, разъяснил порядок учёта  дополнений и изменений, предполагаемых к проекту.

Председательствующий: слово для доклада предоставляется начальнику организационно-правового отдела администрации городского поселения Андра   Т.С.Аксенову.
1.1. Слушали - Т.С.Аксенову,  выступила с докладом о внесении дополнений  в Устав городского поселения Андра,   в связи с принятием Федерального закона от 22.10.2013 № 284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений», дополняется  часть 1 статьи 4 Устава пунктом 39 следующего содержания: 

«39. Создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов» (статья 2 Федерального закона от 22.10.2013 года № 284-ФЗ).»
В связи с принятием Федерального закона от 02.11.2013 N 294-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», дополняется статя 36 Устава абзацем следующего содержания:

« Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления или должностные лица местного самоуправления обязаны сообщить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трехдневный срок, а представительные органы местного самоуправления - не позднее трех дней со дня принятия ими решения.»
Проект решения Совета депутатов опубликован в газете «Октябрьские вести» от 22.02.2014 № 13 (829).

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, какие будут замечания, дополнения, предложения?

Предложений по внесению дополнений в  Устав городского поселения Андра не поступило.

По итогам публичных слушаний  принято решение:
Рекомендовать Совету поселения принять дополнения в Устав городского поселения Андра в предложенной редакции.

Председательствующий


                                                  Климовских Р.Э
Секретарь








    Метелёва Т.Н.
