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Уважаемые пользователи!
 
Информируем Вас, что в Комиссию по урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия) вы можете направить своё обращение по адресу: 628125, пгт. Андра,  мкр. Набережный, д.1, тел./факс (34678) 49-1-83,  49-116 или по адресу эл. почты:andterk@oktregion.ru
 
Обращаем Ваше внимание, что основанием для проведения заседаний комиссии является:
а) информация о несоблюдении муниципальным служащим ограничений и запретов, установленных Федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами;
б) информация о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
в) информации о несоблюдении муниципальным служащим требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов;
г) письменное уведомление представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений;
д) поступившее в организационно-правовой отдел администрации городского поселения Андра заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
е) поступившее в организационно-правовой отдел администрации городского поселения Андра обращение гражданина, замещавшего в администрации городского поселения Андра должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом администрации городского поселения Андра, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;
ж) представление представителя нанимателя или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов либо осуществления в администрации городского поселения Андра мер по предупреждению коррупции.
  Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

