ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту
решения Совета депутатов городского поселения Андра
«О бюджете муниципального образования городское поселение Андра на 2021 год

и плановый период 2022-2023 годов».

пгт. Андра








01 декабря 2020 года
Присутствовали 15 человек.

Начало слушаний – 18 часов 00 минут.

Место проведения – зрительный зал МКУК «КДЦ «Лидер», мкр. Набережный, д.1, пгт. Андра, Октябрьский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

Публичные слушания открывает и ведет начальник финансово-экономического отдела администрации городского поселения Андра Пушкина Евгения Александровна.
Повестка дня:
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, для ведения протокола публичных слушаний предлагаю кандидатуру главного специалиста организационно-правового отдела администрации городского поселения Д.П. Постнову. Прошу секретаря приступить к обязанностям.
Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Андра «О бюджете муниципального образования городское поселение Андра на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов».
Начальник финансово-экономического отдела администрации городского поселения Андра Е.А. Пушкина, напомнила процедуру проведения публичных слушаний согласно Положения о проведении публичных слушаний, разъяснила порядок учёта дополнений и изменений, предполагаемых к проекту.

Выступила с докладом о проекте бюджета муниципального образования городское поселение Андра на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов с разъяснением основных характеристик бюджета по доходной и расходной части. Дала пояснение по существу обсуждаемого вопроса, его значимости, необходимости принятия бюджета муниципального образования городское поселение Андра на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.

Председательствующий: Какие будут еще предложения, замечания?
Решили:
В администрацию Октябрьского района направлен Протокол разногласия к проекту бюджета городского поселения Андра на 2021 год и плановый период до 2022 и 2023 годов, о недостающих бюджетных ассигнованиях на финансирование расходных обязательств для полноценного функционирования администрации городского поселения Андра и подведомственного учреждения культуры.

Председательствующий: Так как предложений и замечаний от участников публичных слушаний больше нет, предлагаю считать публичные слушания законченными. Протокол публичных слушаний обнародовать посредством размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации муниципального образования городское поселение Андра по адресу: www.andra-mo.ru.

Председательствующий: 






Е. А. Пушкина
Секретарь: 








Д.П. Постнова
