[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  по рассмотрению  проекта решения Совета депутатов городского поселения Андра   «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Андра»

 п.г.т.Андра                                                                                                       28 сентября 2015г

Место проведения: администрация городского поселения Андра.
Начало слушаний: 18 часов 00 мин.
Председательствующий: Гончарук Оксана Владимировна.
Присутствовали: ____ человек.

Заседание открывает и ведет глава городского поселения Андра Гончарук Оксана Владимировна.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря, какие будут предложения?
Слово предоставляется и.о. начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству администрации городского поселения Андра Азизова Д.Д., которая предлагает кандидатуру Сычевой А.Н..
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! На повестке дня вопрос: внесение изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Андра, предложенных проектом решения Совета депутатов городского поселения Андра.
Докладчик:
Слово для доклада предоставляется Азизовой Д.Д. – и.о. начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и землеустройству администрации городского поселения Андра.
Азизова Д.Д. рассказывает об изменениях, которые планируется внести в Правила землепользования и застройки городского поселения Андра. Для наглядности, каждое предложение о внесении изменений показывается в сравнении с действующими правилами землепользования и застройки городского поселения Андра.
Вопросов со стороны участников публичных слушаний не поступило.
Заслушав доклад по повестке дня собрание РЕШИЛО:
Внести в Правила землепользования и застройки городского поселения Андра, утвержденные решением Совета депутатов от 04.03.2008 № 23, следующие изменения:
1. В границе планировочного микрорайона 01:02, планировочного квартала 01:02:03 за счет уменьшения общественно-деловой зоны (РЗ 601) выделить зону транспортной инфраструктуры (ТЗ 503) для строительства индивидуальных капитальных гаражей.
2. В границе планировочного микрорайона 01:02, планировочного квартала 01:02:03 за счет уменьшения зоны индивидуальной жилой застройки постоянного проживания (ЖЗ 103) выделить зону транспортной инфраструктуры (ТЗ 503) для строительства индивидуальных капитальных гаражей.
3. В границе планировочного микрорайона 01:02, планировочного квартала 01:02:04 изменить зону социально-бытового назначения (2ОДЗ 202) на зону жилой застройки средней этажности (ЖЗ 102) для строительства индивидуального жилого дома.

Председательствующий:
По итогам публичных слушаний предлагаю принять следующее решение:
Направить материалы по внесению изменений в комиссию по подготовке Правил землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Андра для подготовки Итогового заключения о результатах публичных слушаний. 

Кто за данное решение прошу проголосовать: 
Принято единогласно.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Андра считаются закрытыми.


Председательствующий                                                              О.В. Гончарук


Секретарь                                                                                       А.Н. Сычева
